



## SEMED

EDITAL Nº 001/2025, 07 DE FEVEREIRO DE 2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14/ 2025

### 12ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

FICAM RETIFICADOS OS SEGUINTE ITENS DO RESULTADO FINAL DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO EDITAL Nº 001/2025.

#### 1. ONDE SE LÊ:

##### AUX. DE SALA- 40H- SEMED

Classificação	Candidato (A)	Data de Nasc.	Nota
34	Salatiel da Silva Moraes	09/10/1989	10

#### 2. LEIA-SE:

##### AUX. DE PORTARIA-40H-SEMED

Classificação	Candidato (A)	Data de Nasc.	Nota
20º CONV.	Salatiel da Silva Moraes	09/10/1989	10

Alta Floresta D' Oeste/RO, 04 de setembro de 2025

**VÂNIA MOREIRA PAULO E SILVA**  
PRESIDENTE DA COMISSÃO